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(1) Exerćıcios do livro do Edmundo, caṕıtulo 8, do PP 8.1 até o PP 8.40.

(2) Encontre a forma geral da solução da equação

ux + uy = u.

Seja a curva C : (x, y, u) = (t, t, 1), t ∈ I ⊂ R. Discuta se existem ou não
soluções dessa equação passando por essa curva.

(3) Encontre a forma geral da soluções dos seguintes problemas:

(a)

{
ut + cux = 0,

u(vt, t) = sin t.
(b)

{
uy + uux = 0,

u(x, 0) = f(x).

(c)

{
2ux − uy = 0,

u(x, 0) = sin x.
(d)

{
2ux − 3uy = 4,

u(x, 0) = x2.

(e)

{
xux + yuy = x,

u(x, x2) = e−x.
(f)

{
ut + ux = u,

u(0, y) = 1/(1 + y2).

(g)

{
(y + u)ux + (u + x)uy = x− y,

u(x, 0) = 1 + x.
(h)

{
ux + uy = u2,

u(x, 0) = h(x).

(i)

{
ux + uuy = 1,

u(0, y) = y.
(j)


uxy + ux = 0,

u(x, 0) = cos x,

u(0, y) = y + e−y,

Sugestão: ux = w

(4) Seja a equação de Laplace n-dimensional

∇2u =
n∑

i=1

uxixi
= 0.

Mostre que se u = u(x1, . . . , xn) é uma solução dessa equação, então a
chamada transformação de Kelvin ou inversão,

v =
1

Rn−2
u

( x1

R2
, . . . ,

xn

R2

)
, R2 = x2

1 + · · ·+ x2
n,

fornece uma outra solução v = v(x1, . . . , xn).


